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关于报告
为了出版《2025 设计与制造现状》， 
Autodesk 调查并采访了工程建设和运营 
(AECO)、设计与制造 (D&M)、传媒和娱乐 
(M&E) 等行业的 5594 名行业领导者、未
来学家和专家。调查数据按全球不同地区
进行细分：亚太地区 (亚太地区)；欧洲、中
东和非洲地区 (欧洲、中东和非洲地区)；
美洲地区 (美洲地区)。今年是本报告系列
的第三个纵向年，与前两份报告的数据进
行了比较。 

什么是设计与制造？
在过去的 40 多年里，生产数字资产和建
筑资产的行业通过融合技术和方法，形成
了一个独特的工作类别：设计与制造。无
论是将草图变成学校，将概念变成汽车，
还是将神话变成电影，设计与制造都能塑
造周围的世界，将复杂的想法转化为强大
的体验。保守估计，全球设计与制造行业
雇佣了 2957 亿人。1 

在数字化之前，大部分工作都是在分散、
孤立中进行的，由专家分工完成。随着数
字工作空间和建模工具的出现，这些阶段
已融合为一种由数据驱动的见解所指引
的集中式工作方式。如今，合作开展设计
与制造项目的团队将他们的工作视为更
大的、相互关联流程的一部分。数字工具
和标准使得梳理相互依存关系、改进流程
和实现解决方案普及化变得更加容易。

对于每天沉浸其中的专业人士来说，设计
与制造不仅仅是一种工作方式，更是一种
理念和思维方式。它代表了一种深刻的信
念，即只要有正确的工具和正确的技能组
合，任何挑战和复杂性都可以克服。设计
师和制造者都是乐观主义者，他们团结起
来，共同致力于为所有人创造一个更美好
的世界。

1	 世界经济论坛，2023 年

《2025 设计与制造现状》报告是一份全球性年度纵
向研究报告，受众是从事场所、物品和体验等设计与制
造的领导者。本报告总结了影响当今企业决策的最紧
迫的变革驱动因素，旨在帮助领导者就如何对未来事
务进行优先排序和投资做出明智的战略决策。
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《2025 设计与制造现状》 
主要发现 

领导者们很清楚他们面临的挑战。

在持续的通货膨胀和供应链日益脆弱的
情况下，成本控制仍然是组织最关注的问
题。人工智能和新兴技术的实施是被提及
最多的第二大挑战，而成本和劳动力问题
又加剧了这一挑战。人才仍然是一个长期
存在的问题，近三分之二的组织存在技能
缺口，大多数公司表示缺乏技能人才阻碍
了企业的发展。

设计与制造领导者对人工智能的乐观情
绪有所下降，对其不稳定影响的担忧有所
上升，因为组织在实施新技术和寻找新技
术的实际应用案例方面举步维艰。最后，
全球不确定性正在削弱组织的信心，使人
们更加感到措手不及。

尽管存在这种不确定性，但设计与制造行
业的企业领导者仍然看好某些领域，因为
他们在颠覆性变革中发现了机遇：

•	 尽管总体投资同比有所下降，但超过三
分之二的领导者表示他们将增加未来
的总体投资。

•	 关于可持续性的乐观情绪正在高涨，几
乎所有领导者都表示，他们的组织正在
采取措施提高可持续性。可持续性仍然
是人才招聘的关键差异化因素。

•	 在这一年里，人工智能巩固了其作为设
计与制造组织可持续性首要推动力的
地位，其应用范围包括自然灾害减灾和
项目生命周期管理。

今年的一个突出发现是，大多数受访领导
者都表示，数字化转型工作为其组织带来
了改善。大多数受益于数字化转型的组织
在客户满意度、创新和生产力等方面都提
高了 50% 以上。数字化成熟的公司往往会
在技术上投入更多，而这些投资在当前的
谨慎时期正带来巨大的回报。

简介
设计与制造行业的领导者表示，他们正面临着严峻的
阻力，从地缘政治不确定性和通货膨胀加剧，到人才
缺口和实施人工智能 (AI) 等新兴技术的挑战。但事实
证明，数字化转型已经连续第三年帮助设计与制造组
织在颠覆性变革中发现机遇，几乎在各个方面都带来
了益处。
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数字化成熟度差异

在本报告中，“数字化成熟”的公司被定义
为那些正在接近或已经实现数字化转型
目标的公司。“数字化成熟度较低”的公司
被定义为那些处于数字化转型过程的早
期或中期的公司。

•	 与数字化成熟度较低的公司相比，数字
化成熟的组织实现供应链多元化的可
能性要高出 41%，这些组织的领导者为
应对不可预见的变化做了更充分的准
备，这使他们更具韧性优势。

•	 与其他公司相比，这些组织也更有可能
利用内部数据来获得竞争优势，更快地
开发产品和服务，以及更快地完成项目。

•	 数字化成熟度缓解了人才方面的担忧，
与数字化成熟度较低的组织相比，其技
术进步带来的人才招聘和保留率提高
了 22 个百分点。

•	 数字化成熟的组织更有可能进入新市
场，并增加对招聘的投资，从而在其他
组织收缩的同时实现扩张。

毫无疑问，设计与制造行业的领导者正面
临着充满挑战的地缘政治和宏观经济环
境。但根据《2025 设计与制造现状》调查
结果，以数字化转型为中心的韧性议程可
以为应对不确定性提供强有力的保护。 

5 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



08
00
01
02

数字化转型工作产生了
巨大的积极影响

见解一
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对于设计与制造行业的领导者来说，实施
新技术是一项长期的挑战，但那些解决了
数字化转型复杂问题的领导者正在从他
们的努力中获得回报。事实上，《2025 设
计与制造现状》报告中受访的大多数领
导者已经通过提高创新能力、生产力和
其他方面实现了 50% 以上的数字化转型
回报。

数字化转型带来

50%
以上的投资回报

4%

28%

38%

27%

4%

3%

22%

36%

33%

6%

4%

26%

41%

23%

5%略有改善

显著改善

适度改善

很大改善

大幅改善

客户满意度 生产力 创新带来更好的想法

调查问题：您的公司或组织是否体验过以下数字化转型的好处？请选择所有适用选项。然后是调查问题：您选择了 [好处] 作为数字化转型的一项好处。数字化转型在多达程度上改善了 [好处]？回
复的比例：“略微”、“适度，提高 ��%”、“很大，提高 ��% ”、“显著，提高 ��%”和“大幅，提高 ���%”。

数字化转型工作产生了巨大的积极影响
大多数组织通过数字化转型获得了 ��% 以上的投资回报

见解一
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除了提高客户满意度、生产力和创新能
力，受益于数字化转型的领导者还表示，
数字化转型还对公司声誉 (72%)、产品和
服务的扩展 (68%) 以及数据交换的改善 
(67%) 产生了积极影响。

数字化成熟度可使整个组织受益：

...获得“高于平均水平” 
或“卓越”的业绩

（可能性高出 30%）
...“认为”他们已为未来做好准备

（可能性高出 29%）

...在过去的 3 年中“增加” 
或“大幅增加”了投资

（可能性高出 35%）
...“很好地”跟上了行业的变化

（可能性高出 26%）

见解一

“我们今天的数字化转型计划将创
造巨大的效率，它使我们的速度提
高 50%，成本降低 30%。” 

NITESH ALAGH
Severn Trent Water 数字工程、可持续性和新兴技
术业务主管，这是一家总部位于英国的供水和污水
处理公用事业公司

“在现代化和数字化方面，我们将继
续在这些领域进行投资，因为这有
助于我们完成更多工作并提高盈利
能力。” 

ANNA NONEDER
Lindner Group BIM 和变革经理，这是一家总部位
于德国的室内装修专业公司

在本报告中，“数字化成熟”的公司被定义为那些正在接近或已经实现数字化转型
目标的公司。“数字化成熟度较低”的公司被定义为那些处于数字化转型过程的早
期或中期的公司。

来自数字化成熟公司的受访者表示，他们更有可能...

鉴于这样的结果，那些数字化成熟度较低的组织应该重新思考在未来几年减少数
字化转型投资是否合适。数字化的好处显而易见，而组织跟上步伐的时间越长，对
业绩的拖累就越大。虽然有时会面临挑战，但数字化转型的长期效益远远超过短
期困难。
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2024 2025

45%

30%

25%

40%

35%

20%
成本 投资新工具和工作

方式所需的时间
缺乏实施数字化解决方
案所需的知识或专业技能

现有工具的功能有限 对改变既定工作
流有抵触情绪

调查问题：您的公司或组织在数字化转型方面存在哪些障碍？
请选择所有适用选项。

成本、时间和人才是数字化转型的最大障碍
见解一
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对于许多组织而言，数字化转型的成本是
一个日益严峻的挑战，44% 的领导者表示
这是他们的主要障碍，而 2024 年这一比
例为 35%，这反映出全球对成本控制的担
忧日益增加。但是，鉴于组织从数字化转
型投资中看到了巨大回报，如果削减成本
的措施影响到技术举措，则可能会产生同
样巨大的负面影响。

紧随成本问题之后的是时间和人才方面
的持续挑战，这两者并列第二，成为今年
最受关注的障碍，因为组织既要努力实现
实施目标，又要用更少的资源做更多的
事情。

组织的数字化成熟度越高，其领导者对成
本和人才的关注就越少，而对实际技术的
关注就越多。数字化成熟公司较少将成本

（41% 对 46%）列为障碍，而更多地将工
具功能有限（29% 对 24%）视为障碍。这
些组织在人才方面也有优势，27% 的领导
者表示，数字化转型改善了人才招聘和保
留率，而在数字化成熟度较低的公司，这
一比例仅为 18%。

“数字化转型的最大障碍是时间。我们有这么多的项目，有这么多的
客户要求我们在昨天快速完成设计。变化的速度非常快。让我们的员
工有足够的时间接受培训，熟悉并确保采用数字技术才是关键。我发
现问题不在于员工的意愿，而在于有没有足够可用的员工。”

DR. MAX CLARK
Parsons 高级副总裁、欧洲、中东和非洲地区首席技术官兼部门经理，这是一家总部位于美国的
全球工程公司

见解一
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可持续性从压力转变
为盈利能力

见解二
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随着人们对可持续发展商业价值的认识
不断提高，许多领导者改变了他们的观点，
他们不再将可持续发展举措视为一种义
务，而更多地将其视为获得更高业绩的机
会。2022 年至 2023 年间，全球了解可持
续发展商业案例的高管人数增加了两倍2，
大多数《2025 设计与制造现状》受访者表
示，可持续发展对未来三年的业务增长至
关重要。

这标志着在可持续发展所带来的短期和
长期机遇的推动下，人们的情绪和优先事

项发生了转变。72% 的企业领导者认为，
可持续发展措施可以带来超过其年度收
入 5% 的收益，尽管今年存在成本方面的
担忧，但与去年 (79%) 相比，这一比例仍然
相对较高。

虽然设计与制造行业的组织仍然受到利
益相关方的影响，以提高可持续发展能力，
但这种影响似乎正在减弱。例如，今年有 
72% 的领导者表示，他们的可持续发展举
措受到了客户的影响，而 2024 年这一比例
为 83%，同比下降了 13%。

“我们在可持续发展方面所
做的一切工作，使我们在客
户面前与众不同。”

MOHAMAD KASSIR
Egis Group 全球 BIM 经理，这是一家总
部位于法国的工程和咨询公司

2	 世界经济论坛，2023 年

见解二
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60%

65%

70%

75%

80%

85%

202520242023

政策制定者

投资者

员工

客户

调查问题：以下群体在推动贵公司或组织制定和实现可持续发展目标方面有多大影响力？
� 分制。前两个 = 有影响力。

领导者采取可持续发展举措还有其他原因

利益相关方的影响力正在下降
见解二

“我对未来感到乐观。我们
拥有的技术将帮助我们建设
新的基础设施，消耗更少的
资源。我们正在变得更好，
并且正在投资更好、更环保
的解决方案。”

MARCELO PILLER
OEC Engenharia 工程与创新总监，这
是一家总部位于巴西的工程与建筑公司
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利益相关方影响力的下降是所有群体的
普遍现象，包括客户、员工、投资者和政策
制定者。今年的调查新增了可能的影响
者，即合作伙伴和供应商，根据 2025 年
的调查结果，合作伙伴 (70%) 的排名与员
工相同，供应商 (65%) 的排名略高于政策
制定者。

尽管利益相关方群体的影响力有所下降，
但可持续发展工作仍然保持稳定，95% 的
领导者表示，他们的组织正在进行变革，
以提高可持续发展能力。这表明，各组织
正开始主导可持续发展举措，将其纳入
长期战略，而不是任由外部影响来指导
决策。

“我们组织内部的可持续发展动力来自内部和外部因素。就内部而
言，我们致力于履行企业责任，注重减少碳足迹，促进合乎道德的采
购，并使我们的实践与长期环保目标保持一致。” 

ANDY YU
Build King Construction Ltd. 总监，这是一家总部位于香港的建筑服务公司

见解二
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

2024 2025

12%
26%

2023

改善可持续发展举措是一项良好的长期商业决策

改善可持续发展举措是一项良好的短期商业决策

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 改善可持续发展举措是一项良好的长期商业决策。
�. 改善可持续发展举措是一项良好的短期商业决策。� 分制。前两个 = 同意。差距 = 每年的短期战略和长期战略之间的差异。

缩小短期战略和长期战略之间的差距
“我们不断改进我们的可持续
发展举措和技术应用，我们将
它们视为一枚硬币的两面。归
根结底，可持续发展有助于降
低成本。”

ENG. TAREK ELGAMAL
Redcon Construction 董事长，这是一家总
部位于埃及的工程、施工和基础设施公司

见解二
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这种观点转变的核心是人们越来越认识
到，虽然可持续发展历来被视为一项长期
收益，但改善可持续发展也是一项很好的
近期战略。今年，将可持续发展视为短期
战略与长期战略的领导者之间的差距缩
小到仅 12%，这表明可持续发展被视为对
企业整体有利的战略。

在获得可持续发展效益方面，数字化成熟
公司似乎更具优势。85% 的数字化成熟组
织认为可持续发展能带来长期效益，74% 
的组织认为能带来短期效益，而在数字化
成熟度较低的组织中，这两个比例分别为 
67% 和 53%。

可持续发展工作也缓解了数字化成熟公
司的人才困境，75% 的领导者表示，他们
的可持续发展工作有助于吸引和留住人
才，而在数字化成熟度较低的公司，这一
比例仅为 54%。行业访谈强化了这些发
现，领导者表示，年轻的技术工人希望加
入技术先进且致力于建设更美好未来的
组织。

数字化成熟公司的领导者似乎看到了可
持续发展在其组织中的变革潜力，并且可
能会相应地增加预算。74% 的领导者表示
他们将增加对环境可持续性的投资，而在
数字化成熟度较低的公司中，这一比例仅
为 52%。

见解二

16 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

2024 20252023

美洲地区

加拿大

墨西哥

巴西
美国

同意客户对其可持续发展目标有影响的受访者百分比。调查问题：以下群体在推动贵公司或组织制定和实现可持续发展目标方面有多大影响力？� 分制。前两个 = 有影响力。

巴西和美国受客户的影响最大
见解二: 美洲地区

17 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



在美洲地区，表示客户对推动企业提高可
持续发展方面具有影响力的受访企业领
导者中，巴西的比例最高 (80%)，美国紧
随其后，78% 的受访者认为客户具有影响
力。然而，与之前的调查相比，这两个国家
的比例都有所下降。2024 年，86% 的巴西
受访者和 90% 的美国受访者认为客户在
推动公司制定和实现可持续发展目标方
面具有影响力。

墨西哥的客户影响力下降最为明显，同比
从 89% 下降到 62%，这使得墨西哥成为
美洲地区认为客户对于推动可持续发展
工作具有影响力的企业领导者比例最低
的国家。

“我认为我们业务矩阵中约 95% 都是清洁能源。也就是水力发电
厂；太阳能电网和所有这些技术。我很自豪地说，是的，我们在工作
和可持续发展事务上非常非常非常忙碌。”

VINICIUS PRATA
Eletrobras 发电 BIM 委员会负责人，这是一家总部位于巴西的发电和输电公司

见解二: 美洲地区
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如今，日本认为客户在推动可持续发展
方面具有影响力的企业领导者的比例最
低 (57%)，与 2024 年的 64% 相比呈下降
趋势。
 
客户影响力同比降幅最大的是中国，认为
客户影响力推动可持续发展工作的领导者
比例从 85% 下降到 71%。在澳大利亚，认
为客户有影响力的受访者比例在过去两年
中一直保持在 85%，但今年这一比例下降
到 79%。

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

95%

90%

2024 20252023

亚太地区

韩国

印度
澳大利亚

日本

新加坡

中国

同意客户对其可持续发展目标有影响的受访者百分比。调查问题：以下群体在推动贵公司或组织制定和实现可持续发展目标方面有多大影响力？
� 分制。前两个 = 有影响力。���� 年和 ���� 年的调查未收集新加坡的数据。

日本受客户影响最小

“我们公司的最终目标是推
动社会进步。这自然会吸引
具有相同价值观的人，这正
是我们实践的动力。”

薛俊
小米电动汽车工业设计数字设计总监，
这是一家总部位于中国的电动汽车制
造商

见解二: 亚太地区
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2024 20252023

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

荷兰

德国

西班牙

北欧
英国

中东

法国

意大利
土耳其

欧洲、中东和非洲地区

同意客户对其可持续发展目标有影响的受访者百分比。调查问题：以下群体在推动贵公司或组织制定和实现可持续发展目标方面有多大影响力？� 分制。前两个 = 有影响力。

土耳其受客户影响最大，荷兰受客户影响最小
见解二: 欧洲、中东和非洲地区
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土耳其是欧洲、中东和非洲地区表示客户
影响可持续发展举措的企业领导者比例
最高的国家 (77%)。土耳其也是欧洲、中
东和非洲地区表示其公司未采取任何可
持续发展行动的受访者比例最低的国家
之一 (2%)，另一个是中东国家，也是 2%。

在一些国家/地区，认为客户有影响力的
企业领导者比例同比大幅下降，包括德
国（90% 降至 67%）和北欧（90% 降至 
71%）。客户和其他外部因素影响力的下
降表明，组织在可持续发展举措方面发挥
着主导作用。

“可持续发展对我们来说当
然非常重要，这是由我们的
工作性质决定的，因为我们
设计的是交通和能源方面的
建筑和基础设施。而这些领
域的碳排放量合计占全球碳
排放量的近 70%。”

PIERRE-YVES MASSILLE
Egis Group 首席技术官，这是一家总部
位于法国的工程和咨询公司

见解二: 欧洲、中东和非洲地区
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人工智能巩固了其
作为可持续性首要
推动力的地位

见解三
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人工智能连续第二年成为设计与制造行
业的首要可持续发展推动因素，39% 的
领导者表示，他们使用人工智能来提高
可持续发展能力，这一比例高于其他任
何行动；高于 2024 年的 34% 和 2023 年
的 26%。

随着几乎所有组织都在采取措施提高可
持续发展能力，许多组织正在转向人工智
能技术，以帮助实现可持续发展成果。例
如，在设计与制造行业，产品对环境的影
响有 80% 受到设计阶段决策的影响3，人
工智能正在帮助领导者从概念到生产的
整个过程中考虑可持续发展问题。

“人工智能在改变我们预测和应对挑战的方式方面拥有令人难以置信的潜力。虽然作为一
个行业，我们仍在这段旅程中前行，但我相信我们的预测能力将继续发展，使我们能够更
准确地预测和解决问题。随着减缓气候变化工作的推进，它们将为未来带来一定程度亟
需的确定性。同样重要的是，这些进步应反映在监管机构制定的目标中，使创新与可操作
的目标保持一致，从而能够推动取得切实进展。”

NITESH ALAGH
Severn Trent Water 数字工程、可持续性和新兴技术业务主管，这是一家总部位于英国的供水和污水处理公用事业公司

3	 艾伦·麦克阿瑟基金会

39%
的企业已使用人工智能来提高可持续性

见解三
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使用人工智能以便更具可持续性

减少生产和施工产生的废物

增加可再生能源的使用比例

应用可持续设计原则应用可持续设计原则

投资于更节能的流程或机械

5

1

2

3

4

1

3

5

4

1

2

3

5

4

1

2023 2024 2025

投资于更节能的流程或机械

更加秉持循环利用原则，
使用回收材料

增加可再生能源的使用比例

使用人工智能以便更具可持续性

减少生产和施工产生的废物

调查问题：为了更加可持续发展，您的公司或组织已经做出了哪些改变？
请选择所有适用选项。�� 个回应选项。

人工智能连续第二年成为可持续发展的首要推动因素

人工智能与可持续发展的持续融合
见解三

24 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



将人工智能融入可持续发展工作正在对
整个设计与制造行业产生影响。其中，人
工智能通过可视化洪水影响，帮助减轻自
然灾害的影响；通过优化建筑能源使用和
防止材料浪费，减少碳排放量；评估产品
生命周期，提供从材料采购到处置的环境
影响的详细视图。

毫不意外，数字化成熟的公司与数字化成
熟度较低的公司相比，他们更多地将该技

术用于实现可持续发展（分别为 43% 和 
35%）。在数据高效型组织中，即领导者表
示自己在利用数据方面“非常有效”的组
织中，45% 的领导者正在利用人工智能来
实现可持续发展，而在其他组织中，这一
比例仅为 38%。这些数字可能凸显出人工
智能实施方面的差距。随着技术的进步，
这种差距可能会扩大，并为以数据为中心
的组织提供竞争优势。

“我对行业一直以来所做的可持续发展工作感到兴奋。我们才刚刚开始开发可以支持我们实现目标的工具，
看到技术发展到这个阶段，让我们能够开始朝着实现可持续发展目标迈进，这实在令人兴奋。”

BRIAN ALTING
Moody Nolan 负责人兼技术总监，这是一家总部位于美国的建筑设计公司

具有讽刺意义的是，人工智能技术能够带
来更具可持续性的成果，同时也对环境造
成了越来越大的负担。数据中心的运行和
冷却需要大量的水和能源，并且它们会
产生难以处理的电子垃圾。设计与制造组
织正在探索这一问题的解决方案，以抵消
数据中心的影响，包括除碳技术或碳抵
消计划。

见解三
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2024 年，中国在利用人工智能促进可持
续发展方面处于全球领先地位，但现在已
不再如此。当时，53% 的中国领导者表示，
他们的组织将人工智能用于可持续发展
工作。今年，这一数字下降到 38%。

今年，印度在将人工智能融入可持续发展
工作方面走在了前列，52% 的企业领导者
将人工智能作为可持续发展的推动因素。
虽然这一数字在过去两年中保持不变，
但它表明对该战略的坚定承诺，并远高于 
39% 的全球平均水平。

在采用人工智能促进可持续发展方面
增长最快、最稳定的是韩国企业领导
者，43% 的领导者表示他们使用了这项
技术，高于 2024 年的 36% 和 2023 年
的 15%。

在亚太地区，表示其公司正在使用人工智
能推动可持续发展的受访者比例最低的
国家是日本和澳大利亚 (30%)。

日本

澳大利亚

中国

韩国

印度

新加坡

2023 20252024

15%

20%

30%

25%

35%

45%

40%

50%

55%亚太地区

选择“使用人工智能提高可持续性”的受访者百分比。调查问题：为了更加可持续发展，您的公司或组织已经做出了哪些改变？
请选择所有适用选项。�� 个回应选项。���� 年和 ���� 年的调查未收集新加坡的数据。

韩国在采用人工智能促进可持续发展方面的
增幅最大

“我们对提高员工个人的工作效率和生产力非常感兴趣。我们追求的
是基于人工智能的生产力提升。我们尝试利用人工智能和其他相关
工具来提高每位建筑师的工作效率和生产力，让他们可以利用自己的
时间做更多事情。”

YONGSIK JEONG
Samoo Architects & Engineers 可持续设计团队副总裁，这是一家总部位于韩国的全球建筑和
工程公司

见解三：亚太地区
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2023 20252024

20%

30%

40%

50%欧洲、中东
和非洲地区

意大利

法国

西班牙

中东

土耳其

荷兰

英国

北欧
德国

选择“使用人工智能提高可持续性”的受访者百分比。调查问题：为了更加可持续发展，您的公司或组织已经做出了哪些改变？
请选择所有适用选项。�� 个回应选项。

德国和北欧地区在利用人工智能促进可持续
发展方面增幅最大

如今，土耳其是欧洲、中东和非洲地区表
示正在使用人工智能提高可持续性的企
业领导者比例最高的国家 (47%)，超过了
中东地区，中东地区的这一比例从 2024 
年的 49% 下降到 40%。

在德国和北欧地区，表示其公司正在利
用人工智能实现可持续发展的受访者比
例增幅最大，德国从 28% 增至 40%，北
欧从 28% 增至 39%，同比增长率分别为 
43% 和 39%。例如，德国和土耳其政府已
投资人工智能技术来促进可持续发展，将
其作为更广泛的人工智能战略的一部分，
这些努力已开始在组织层面产生积极的
后续成效。

“中东地区越来越多地感受
到可持续发展的推动作用。
这是客户的要求。它已经融
入到我们客户各自公开制
定的总体规划和愿景中，
包括巴林、卡塔尔、阿布扎
比和沙特 2030 愿景；阿曼 
2040 愿景；以及迪拜 2040 
城市总体规划。”

DR. MAX CLARK
Parsons 高级副总裁、欧洲、中东和非洲
地区首席技术官兼部门经理，这是一家
总部位于美国的全球工程公司

见解三：欧洲、中东和非洲地区
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解决方案聚焦
Yamaha Motor 和 Final Aim 合
作设计了 Concept 451，这是一
款专为农业和山区地形量身定
制的电动多功能车，在 2024 年
东京改装车展上亮相。Final Aim 
利用衍生式人工智能探索了大
量设计可能性，创造了 2000 多
个概念。人工智能促进了交流
和迭代设计流程，从而形成了
独特的非对称电动汽车 (EV) 结
构。Final Aim 还开发了一个基
于区块链的平台 Final Design，
以安全地管理设计数据和知识
产权。该项目凸显了衍生式人工
智能在设计中的潜力，在通过创
新技术保护知识产权的同时，解
决了创意和实践方面的挑战。

在产品设计与制造领域，工业机械是目前
使用人工智能来实现可持续发展成果最
多的领域。该行业在使用人工智能促进可
持续发展方面同比增幅最大，44% 的组织
使用人工智能技术来实现其目标。工业机
械行业的领导者表示，他们从设计阶段就
开始使用人工智能，从一开始就将可持续
发展融入到整个项目中。

“人工智能有更多的元素可以用来判
断某些东西是否可以实际应用，而
不仅仅是概念性展示。”

HIDENORI SAITO
Takasago Thermal Engineering 的 DX 战略部兼 
BIM 管理办公室部门经理，这是一家总部位于日本
的空调设备公司

流程式制造

汽车、出行和其他交通工具

消费品

建筑产品和制造

工业机械

生命科学制造

2023 20252024

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%设计与制造

选择“使用人工智能提高可持续性”的受访者百分比。调查问题：为了更加可持续发展，您的公司或组织已经做出了哪些改变？
请选择所有适用选项。�� 个回应选项。

工业机械引领人工智能支持的可持续发展工作

详细了解关于 Yamaha  
电动汽车的信息

见解三：设计与制造行业
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人工智能的炒作周期
遭遇现实

见解四
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自 2022 年底推出 ChatGPT 以来，各个
企业一直在竞相挖掘人工智能的潜力，
使其成为各行各业的战略重点。《2024 设
计与制造现状》调查结果凸显了这种热
情，78% 的领导者表示人工智能将增强他
们的行业发展。

但是，设计与制造行业的领导者表示，人
工智能的现实还没有达到炒作的预期效
果。对人工智能和其他新兴技术的热情
同比大幅下降，只有 69% 的企业领导者
认为人工智能将促进他们的行业发展，比 
2024 年下降了 12%。人工智能对行业的
颠覆也是一个主要问题，目前有近一半的
领导者认为人工智能将破坏其所在行业
的稳定性。

这种全球各行各业情绪的下降表明，人工
智能正在经历典型的技术炒作周期，因为
领导者面临着实施的现实、持续的技术技
能短缺和当前技术的局限性。

日本土木工程和建筑施工公司东急建设
株式会社价值创造办公室数字创新部总
经理 Fumihiro Ojima 表示：“当衍生式人
工智能刚出现时，人们对衍生式人工智能
乃至整个人工智能抱有过高的期望，我认
为我们刚刚过了巅峰时期。在人们的印象
中，衍生式人工智能无所不能，但事实上，
有些事情适合它做，有些事情不适合它
做，我认为我们终于明白了这一点。”

48%
的人认为人工智能将破
坏其所在行业的稳定性

见解四
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2024 2025

同意

完全同意

完全不同意

不同意

10%

16%

18%
16%

30%

18%

25%

24%

调查问题：当您思考您的行业和公司中的人工智能 (AI) 时，您在多大程度上同意或不同意以下说法？
人工智能将破坏我所在行业的稳定性。� 分制。

对人工智能相关行业被颠覆的担忧加剧
近半数企业领导者认为人工智能将破坏稳定性

近一半 (48%) 的领导者和专家认为，人
工智能将破坏其所在行业的稳定性，高于 
2024 年的 41%，同比增长 20%。这表明，
随着人工智能和新兴技术在其行业和组
织中的应用越来越多，领导者对人工智能
和新兴技术的关注度也越来越高。

从数字化成熟度的角度来看，人们对颠覆
的看法存在明显差异。与数字化成熟度较
低的公司 (40%) 相比，数字化成熟的公
司 (56%) 更倾向于认为人工智能将破坏
其所在行业的稳定性。考虑到数字化成熟
的组织可能会有更多流程、系统和员工受
到人工智能实施的影响，这种看法是有道
理的。

“我们更青睐与行业共同发展的技术 - 具有人工智能功能的工具往往
能提供更智能、更具适应性的解决方案，因此成为我们的首选。”

AMARNATH PATNAM
Sobha Realty 设计技术主管，这是一家总部位于阿联酋的房地产开发商

见解四
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80%

70%

75%

65%

60%

2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025

人工智能将提升
我所在的行业

人工智能将使我所
在的行业更具创造力

我相信我所在的公司将在人
工智能方面做出正确的决策

我信任人工智能技术
在我所在行业的应用

−9%−9% −9%−9%
−10%−10%

−11%−11%

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 人工智能将提升我所在的行业。�. 人工智能将使我所在的行业更具创造力。�. 我相信我所在的公司将在人工智能方面做出正确的决策。�. 我信任人工智能技术在我所在行业的应用。
调查问题：当您思考您的行业和公司中的人工智能 (AI) 时，您在多大程度上同意或不同意以下说法？� 分制。前两个 = 同意。

人工智能情绪全面下降
见解四
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与 2024 年相比，人们对颠覆性的担忧在
加剧，对人工智能的整体积极性大幅下
降。最值得注意的是，设计与制造行业对
人工智能技术的信任度同比下降了 11 个
百分点，情绪变化了 17%。

造成这种急剧下降的原因很多，其中包括
对网络安全事件的担忧；隐私问题；有偏
见或有害的结果；以及对数据使用方式、
地点和时间的有限控制。例如，组织很难
管理如何使用第三方人工智能工具，而不
暴露其敏感数据或敏感客户数据。同样具
有挑战性的还有在整个组织中实施人工
智能解决方案，无论是在时间方面还是在
金钱方面。在采访中，领导者表示，在某些
行业或地区，人工智能法规落后于技术发
展的步伐，使企业在实施、使用限制和责
任方面陷入困境。

见解四

“由于网络安全权利，在德国使用人工智能并不容易。有些人看到了
使用人工智能的机会，有些人则不知道该如何使用人工智能，还有些
人害怕使用人工智能，因为他们不知道他们的数据将流向何方或用
于何处。” 

CHRISTIAN AHLERS
Lindner Group CAD 系统管理员，这是一家总部位于德国的室内装修专业公司

“人工智能需要的投资比我们预期的要大得多。因此，前进的步伐有
些迟缓。并非所有与人工智能相关的事情都是积极的信号；其中有明
显的局限性。我们从两个不同的方面来看待人工智能：我们可以在工
作流程中更实际地使用人工智能，我们的员工可以利用人工智能有
效地提高工作效率和生产力。我们还在探索与人工智能相关的新业
务领域，这是一项长期工作，需要更多时间。我们看到人工智能发展
非常迅速。我们去年研究的技术水平已经完全不同了，我们清楚地相
信，当我们投资人工智能以获得新的商业机会和业务领域时，我们将
能够实现投资回报率。” 

YONGSIK JEONG
Samoo Architects & Engineers 可持续设计团队副总裁，这是一家总部位于韩国的全球建筑和
工程公司
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80%60%40%20%0%

施工建设服务

建筑设计服务

石油和天然气

公用事业和电信

工程服务提供商

民用基础设施所有者

建筑物业主

人工智能将破坏我所在行业的稳定性 人工智能将提升我所在的行业工程建设和运营

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 人工智能将破坏我所在行业的稳定性。�. 人工智能将提升我所在的行业。调查问题：当您思考您的行业和公司中的人工智能 (AI) 时，您在多大程度上同意或不同意以下说法？� 分制。前两个 = 同意。

公用事业和电信对人工智能的关注度最低
见解四: AECO
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在工程建设和运营行业，公用事业和电
信行业是对人工智能潜力最热衷的行业
之一，其领导者对行业不稳定的担忧最
小，70% 的受访者表示人工智能将促进其
行业的发展。公用事业公司正在使用人工
智能来预测服务中断和规划预防性维护、
降低能源消耗和优化电网使用，而人工智
能更多地被视为一种提升现有员工工作
的工具，而非对他们的替代。

另一方面，建筑行业认为人工智能技术
的潜力最小，只有 57% 的受访者认为人
工智能将提升其行业，远低于全球平均
水平。

“实际上，我们对人工智能以及人工智能在我们行业的未来非常乐观。人们
非常担心人工智能会接管这个行业，彻底改变它，并可能使建筑公司倒闭。
实际上，我们将其视为使用新型创新工具发展历程中的又一步，尽管这可能
是一个指数级的飞跃。这些工具将有助于简化我们的设计工作，并为我们
提供更智能的创造方式，改进我们的建筑设计方式，并全面提升生产力和
效率。”

AMMAR AL ASSAM
Dewan Architects 首席执行官，这是一家总部位于阿联酋的建筑公司

见解四：工程建设和运营行业
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80%60%40%20%0%

流程式制造

汽车、出行和其他交通工具

建筑产品和制造

消费品

工业机械

生命科学制造

人工智能将破坏我所在行业的稳定性 人工智能将提升我所在的行业设计与制造

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 人工智能将破坏我所在行业的稳定性。�. 人工智能将提升我所在的行业。调查问题：当您思考您的行业和公司中的人工智能 (AI) 时，您在多大程度上同意或不同意以下说法？� 分制。前两个 = 同意。

生命科学在颠覆中看到了可能性
见解四：设计与制造行业
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产品设计与制造公司对人工智能造成行
业不稳定的担忧低于全球平均水平。同
样，对人工智能增强其行业能力的积极评
价也普遍高于平均水平，这表明设计与制
造行业作为一个整体，正在从其组织实施
的人工智能解决方案中受益。

其中一个突出的行业是生命科学，该行业
既最担心颠覆性变化 (57%)，又最热衷于
人工智能增强行业发展 (75%)。这种看似
矛盾的现象意味着，生命科学领域的领导
者认为人工智能是一种不可避免的颠覆，
但会带来巨大好处。

“当然，有一些人工智能工具有助于提高创造力，但我不认为人工智能会取代
工程师、科学家或设计师的工作。我认为人工智能将是一个出色的助手，可
以提高工作效率和生产力。”

BLAINE BUENGER
Foth 基础设施解决方案技术总监，这是一家总部位于美国的科学、工程和技术公司

见解四：设计与制造行业
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80%60%40%20%0%

人工智能将提升我所在的行业

人工智能将破坏我所在行业的稳定性

工程建设和运营 设计与制造 传媒和娱乐

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 人工智能将破坏我所在行业的稳定性。�. 人工智能将提升我所在的行业。调查问题：当您思考您的行业和公司中的人工智能 (AI) 时，您在多大程度上同意或不同意以下说法？� 分制。前两个 = 同意。

传媒和娱乐行业正在经历最大的人工智能颠覆，同时也是获益最大的行业
见解四：传媒和娱乐行业
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认为人工智能将破坏其行业稳定性的传
媒和娱乐行业领导者比设计与制造行业
领导者多 25%，比工程建设和运营行业
领导者多 20%。事实上，传媒和娱乐业已
经看到了人工智能带来的颠覆性影响，包
括编剧和演员抗议使用人工智能的罢工，
以及游戏开发商寻求组建工会以确保人

工智能不会危及工作保障。但在这种担忧
中，也有人对人工智能在未来行业中的应
用持乐观态度 - 71% 的传媒和娱乐行业
领导者认为人工智能将促进其所在行业
的发展，而在产品设计与制造行业，这一
比例为 69%，在工程建设和运营行业，这
一比例为 68%。

“我们使用人工智能来构思讨论。但是，由于法律问题，目前没有大型工作室
担任接触人工智能生成图像的发行商。谁拥有这些材料的知识产权，它又是
从哪里剽窃来的？作为一家公司，目前我们有意识地避免将其用于构思以外
的用途。我们不会使用这些工具创建任何最终图像、像素或文字。”

VEERENDRA PATIL
Zebu Animation Studios 创始人兼创意总监，这是一家总部位于印度的动画工作室

“z-emotion 将人工智能用于两个关键领域：一是用于游戏和故事片的实时高
保真布料模拟，二是用于时尚行业的虚拟试穿，利用三维数字时尚技术生成合
成服装数据集的无限组合。” 

DONGSOO HAN
DONGSOO HAN，z-emotion 首席执行官，这是一家总部位于韩国的三维时尚科技公司

解决方案聚焦
自 2018 年成立以来，全球首家完
全基于云的创意工作室 Untold 
Studios 利用软件在音乐、电影、电
视和广告领域的动画和视觉特效方
面实现了可扩展的协作。这种方法
吸引了全球顶尖人才，在五年内将
团队从 16 人发展到 240 多人，并获
得了多个奖项提名，包括英国电影
学院奖、艾美奖和格莱美奖。Untold 
Studios 将通用场景描述 (USD) 等
新兴技术集成到其工作流中，使公
司能够快速扩展并更精确地处理
数据。

详细了解关于  
Untold Studios 的信息

见解四：传媒和娱乐行业
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“人工智能是技术的一个子
集。它是一个推动因素，而
不是最终结果。人工智能的
存在是为了帮助我们推动业
务发展并取得切实成果。
人工智能不是最终结果。我
想很多人都对流行语感到兴
奋。前段时间，它是数字化。
在此之前，它是云服务。再往
前，也许谈的是 BIM。对我
来说，这是对我们交付效率
的全面提升，尤其是在工程
领域。我认为挑战在于，随
着我们越来越习惯使用它，
这项技术就会从一个流行语
转变为日常业务。” 

DR. MAX CLARK
Parsons 高级副总裁、欧洲、中东和非洲
地区首席技术官兼部门经理，这是一家
总部位于美国的全球工程公司

2024

2025

48%25%13%6% 8%

31%31%21%7% 9%

尚未开始 正接近目标早期阶段 中期努力 已实现目标

调查问题：您的公司或组织在整合人工智能技术方面正处于哪个阶段？
� 分制。

调整人工智能之旅以反映实施现状
见解四
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2024 年，领导者对实现其人工智能目标的
进展充满信心，56% 的受访者表示他们正
在接近或已经实现目标。今年，由于领导者
面临着在整个组织内实施人工智能解决方
案的复杂性，他们正在重新思考他们在人
工智能路线图上的位置。

只有 40% 的领导者表示他们正在接近或
已经实现了人工智能目标，下降了 16 个百

分点，同比下降了 29%。今年，领导者在评
估自己的进展时更加保守，表示自己处于
人工智能之旅早期或中期阶段的领导者同
比增长了 37%。结合其他调查结果，这一
发现表明，领导者可能难以在人工智能方
面取得进展，因为他们遇到了成本、人才和
时间等多方面的问题，而且该技术还不够
成熟，无法像领导者希望的那样在组织中
轻松实施。

他们的对策是投资，但在那些对人工智能
下大赌注的领导者中却存在明显的分歧。
在数字化成熟的组织中，77% 的领导者表
示将增加对人工智能的投资，而在数字化
成熟度较低的公司中，这一比例仅为 59%
。这些增加的投资可能会为数字化成熟度
更高的组织带来巨大的好处，这些组织已
经看到了数字化转型工作在招聘、生产力
和创新方面带来的好处。

“在过去的几年里，人工智能被炒得很热。每个人都抱有很高的期望，但实际进展可能比我们想象的更慢或更
复杂。人工智能的输出并不像我们希望的那么准确。这是理性回归，不再一味地期望。” 

薛俊
小米电动汽车工业设计数字设计总监，这是一家总部位于中国的电动汽车制造商

见解四
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2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025

80%

75%

70%

65%

60%

−9%−9%

−12%−12%
−12%−12% −13%−13%

−12%−12%

人工智能 开发新产品和服务 改进流程和运营 利用技术改善项目成果 环境可持续性

调查问题：您认为未来 � 年内您的公司或组织在以下领域的投资将如何变化？
� 分制。前两个 = 增加。下降 = ���� 年数值减去 ���� 年数值所得的负增长值。

总体投资下降，但人工智能领域的投资仍居高不下
见解四
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尽管实施面临挑战且市场情绪有所回落，
但设计与制造行业的领导者仍然对人工智
能的潜力持乐观态度。当被问及组织在未
来几年的投资将如何变化时，68% 的受访
者表示他们对人工智能的投资将增加。虽
然人工智能和新兴技术投资比 2024 年下
降了 9 个百分点，但这一降幅小于未来投
资整体平均下降 13 个百分点。

“就人工智能而言，去年是非常特殊的一年。我们对人工智能实际可能带
来的潜力的兴奋之情，已经逐渐转变为一种更加现实的态度，我们明白
旅程很长，我们实际上才刚刚起步。这让我们意识到，考虑到人工智能目
前的能力，有些期望可能并不现实。但我们仍将积极推动未来的进步。”

MOHAMAD KASSIR
Egis Group 全球 BIM 经理，这是一家总部位于法国的工程和咨询公司

“我想说最令人兴奋的事情就是踏上技术之旅，看看技术究竟是如何发
展和壮大的。回想五年前，我们今天看到的一些技术实际上或多或少都
是科幻小说中的未来。” 

LARS ALBJERG
Novo Nordisk BIM 主管，这是一家总部位于丹麦的制药公司

见解四
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成本、技术和人才是最
受关注的问题

见解五
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在经历了一年的地缘政治和经济动荡、持
续的通货膨胀以及供应链脆弱之后，成本
控制成为设计与制造行业领导者最关注
的问题也就不足为奇了，33% 的受访者认
为这是他们面临的主要业务挑战。

从技术到人才，几乎所有类别的支出都在
下降，因为领导者希望缓解后疫情时代经
济方面的持续挑战。未来投资的这种下降
可能会加剧人才和技术问题，因为组织不
得不努力用更少的资源做更多的事。

“另一个关键挑战是技术进步的跨行业整合。我
们最初专注于单一功能的核心设备，现在则需要
开发更多适用于多个领域的多功能解决方案，
为下游客户提供全球领先的高附加值工艺解决
方案、涵盖工艺包的数智一体化工厂解决方案，
以及覆盖整个生命周期的增值服务。缺乏跨行业
的技术集成能力可能会使我们局限于特定的供
应链环节，使我们无法为客户提供全面的解决方
案。”

陆伟峰
森松国际控股有限公司高级副总裁，这是一家总部位于中国的全球制
造和解决方案公司

见解五
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0%

10%

5%

15%

20%

25%

30%

35%

产品或服务创新环境可持续性吸引、培训和留住人才技术进步
（包括人工智能）

成本控制与成本管理

33%

31%

26%

24%
22%

调查问题：您的公司或组织目前面临的三大挑战是什么？
最多选择三项。�� 个回应选项。

成本控制是全球首要挑战
人工智能和其他新兴技术紧随其后

见解五
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31% 的领导者认为技术进步（包括人工智
能）是其组织在实施新兴技术时面临的首
要挑战。成本控制措施可能会对下游产生
影响，并可能影响公司实现其技术和数字
化转型目标的速度。

具有讽刺意味的是，削减技术投资可能会
对预算产生负面影响，因为新的工具和流
程往往可以提高整个组织的效率。例如，
数据高效型组织的领导者认为成本并不
是太大的挑战，只有 26% 的领导者将其视

为首要问题，而在其他组织中，这一比例
为 35%。

人才问题仍然是一个长期的难题，26% 的
领导者将其视为组织面临的首要挑战。寻
找技术人才尤其困难，近三分之二的领导
者表示他们很难找到所需的技能。使人才
短缺问题更加严重的是，越来越多的组织
因为员工缺乏合适的技术技能而解雇了他
们，这进一步扩大了这些组织的人才缺口。

见解五
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41%

30%

36%

26%

加拿大

26%

42%

27%

37%

巴西墨西哥

美国

选择“成本控制与成本管理”和“技术进步（包括人工智能）”作为首要挑战的受访者百分比。
调查问题：您的公司或组织目前面临的三大挑战是什么？�� 个回应选项。

成本控制与成本管理美洲地区 技术进步（包括人工智能）

美洲地区在组织面临的首要挑战上存在分歧

与今年的全球调查结果形成鲜明对比的
是，美洲地区受访者对主要挑战的看法各
不相同。

成本控制是美国 (36%) 和加拿大 (41%) 
受访者最可能列为首要挑战的问题，而巴
西和墨西哥的受访者更关注人工智能的
实施而不是成本。

“我认为我们现在最大的问
题是成本和公司正在尝试实
施的新流程。”

VINICIUS PRATA
Eletrobras 发电 BIM 委员会负责人，这
是一家总部位于巴西的发电和输电公司

见解五：美洲地区
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澳大利亚 印度新加坡

韩国 中国日本

40%

24%

36%

33%

42%

36%
27%30%

30%

40% 34%35%

选择“成本控制与成本管理”和“技术进步（包括人工智能）”作为首要挑战的受访者百分比。
调查问题：您的公司或组织目前面临的三大挑战是什么？�� 个回应选项。

成本控制与成本管理亚太地区 技术进步（包括人工智能）

亚太地区在首要挑战上存在分歧
见解五：亚太地区
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“我们是一个非常老的组织，基础设施老化。每
年都有一定数量的投资，纯粹是为了保持设施的
运转。”

SHARMY FRANCIS
InfraBuild 创新经理，这是一家总部位于澳大利亚的钢铁制造公司

当亚太地区的领导者被问及组织面临的
三大挑战时，他们的回答往往因国家/地
区而异。

日本是接受调查的国家中唯一一个将吸
引、培训和留住人才视为最主要挑战的国
家；澳大利亚、印度和新加坡的领导者则
更关注成本，这与全球调查结果一致。

相比之下，韩国、日本和中国的受访者表
示，他们更关注技术而不是成本，这表明
这些国家的组织在实施过程中可能会遇
到重大障碍。澳大利亚的领导者对成本的
关注度最高 (40%)，而对技术和人工智能
的关注度最低 (24%)，这与全球结果有所
不同。

见解五：亚太地区
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30%

35%

34%

33%

29%

30%

25%

40%

29%

41%

21%

25%

27%

30%

34%
43%

29%

32%

西班牙荷兰 北欧德国

土耳其 英国 中东 法国 意大利

选择“成本控制与成本管理”和“技术进步（包括人工智能）”作为首要挑战的受访者百分比。
调查问题：您的公司或组织目前面临的三大挑战是什么？�� 个回应选项。

成本控制与成本管理欧洲、中东和非洲地区 技术进步（包括人工智能）

欧洲、中东和非洲地区在首要挑战上存在分歧
见解五：欧洲、中东和非洲地区
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就受访者确定的首要挑战而言，欧洲、中
东和非洲地区是一个对比鲜明的地区。该
地区既包括将技术（包括人工智能）视为
首要挑战的受访者比例最低的国家/地区 
- 土耳其 (21%)，也包括将技术（包括人工
智能）视为首要挑战的企业领导者比例最
高的国家/地区 - 西班牙 (42%)。

在定性访谈中，该地区的企业领导者将安
全问题和监管混乱列为实施人工智能解
决方案的常见障碍。

“我们的行业对应用人工智能来自动设计和创建地图很感兴趣。但对
安全的担忧阻碍了我们进一步探索人工智能。”

GREGORY ZATKA
巴塞尔-米卢斯-弗赖堡欧洲机场数字资产管理主管，这是一家法国国际机场

见解五：欧洲、中东和非洲地区
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施工建设服务 建筑设计服务石油和天然气

40%

23%

27%

36%

25%

34%

35%

32%

建筑物业主

32%

30%

31%

民用基础设施所有者 公用事业和电信工程服务提供商

28% 39% 39%

选择“成本控制与成本管理”和“技术进步（包括人工智能）”作为首要挑战的受访者百分比。
调查问题：您的公司或组织目前面临的三大挑战是什么？�� 个回应选项。

成本控制与成本管理工程建设和运营 技术进步（包括人工智能）

施工建设服务最不关注人工智能，最关注成本
见解五：工程建设和运营行业
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解决方案聚焦
挪威是工程建设和运营行业中采用人工智能的国家之一。建筑工程公司 Norconsult 采用全数
字化方法设计了 Sotra 悬索桥。该项目使用云平台进行三维建模、报告、成本控制和设施管理，
消除了传统工程图。数字模型最大限度地减少了错误，并提供了清晰的进度可见性，从而节省
了时间和精力，同时通过自动化简化了重复性任务。这极大地控制了成本，将手工绘图减少了 
99.5%，将工程图从 4000 张减少到仅 15 张。API 促进了高效的数据管理和工作流集成。

在工程建设和运营行业内部，施工建设服
务领导者最关注的是成本控制 (40%)，而
不太关注技术进步和人工智能 (23%)。其
他行业（包括石油和天然气、建筑设计服
务和建筑物业主）对成本的关注度也高于
对技术和人工智能的关注度，但两者之间
的反差并不明显。

另一方面，在公用事业和电信以及工程服
务行业工作的受访者中，将技术（包括人
工智能）视为首要挑战的比例 (39%) 高于
将成本视为首要挑战的比例 (31%)。这对
公用事业来说并不奇怪，因为在对数据安
全的担忧加剧的情况下，该行业采用新技
术的速度历来较慢。

详细了解关于 Sotra 悬索桥的信息“我们的项目可能需要 10 到 15 年，甚至更长时间。为了取得成功，我们必须
在实时的项目环境中不断进行技术变革规划。”

ROBERT HICKS
Skanska 战略合作伙伴经理，这是一家总部位于瑞典的全球项目开发和施工公司

见解五：工程建设和运营行业
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2024 2025

由于地缘政治紧张局势，
我公司的供应链很脆弱

我的公司正在实现供应
链多元化

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 由于地缘政治 紧张局势，我公司的供应链很脆弱。
�. ...为了更有韧性...我的公司正在实现供应链多元化。� 分制。前两个 = 同意。

供应链依然脆弱且缺乏多元化
尽管全球不确定性增加，但供应链多元化仍在下降

见解五
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80%

70%

60%

50%

2024 2025

数字化成熟度较低的公司数字化成熟公司

同意下列陈述的受访者百分比：...为了更有韧性...我的公司正在实现供应链多元化。� 分制。前两个 = 同意。
有关数字化成熟度的定义，请参见术语表。

数字化成熟公司实现供应链多元化的可能性
高出 ��%

供应链可靠性仍然是全球关注的一个问
题，49% 的企业领导者表示，由于地缘
政治紧张局势，他们的供应链很脆弱，而 
2024 年这一比例为 45%。

尽管这种脆弱性有所增加，但表示其组织
正在实现供应链多元化的领导者比例在
全球范围内、整个行业范围内都有所下
降。今年，表示其公司正在实现供应链多
元化的领导者数量下降了 11 个百分点（
降至 65%）。

在接受采访期间，领导者提到了多元化的
成本、组织内部的竞争性需求以及当前供
应链缺乏替代选择，这些都是供应链韧性
方面一直面临的困难。

但是，在供应链稳定性方面，公司需要考
虑的另一个关键因素是数字化成熟度。今
年的调查结果显示，数字化成熟组织实现
供应链多元化的可能性要高出 41%，这使
他们在韧性方面具有显著优势。

“经过 30 多年的发展，中国的供应链已经相对成熟，并在国际上得到
广泛认可。当前的挑战在于海外供应链的脆弱性。例如，如果我们在
马来西亚的工厂完全依赖非中国供应链，将面临巨大挑战。我们正在
积极拓展新的海外供应链，以解决这些薄弱环节。”

陆伟峰
森松国际控股有限公司高级副总裁，这是一家总部位于中国的全球制造和解决方案公司

见解五
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领导者在短期内持 
谨慎态度

见解六
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今年，整个设计与制造行业的情绪普遍降
温，大多数企业领导者对未来感到更加不
确定，应对不可预见的变化的准备不足。

在今年的报告调查中，65% 的受访领导者
认为，全球格局现在更加不确定，上升了 
10 个百分点，同比增长了 19%。领导者对
组织抵御不可预见障碍的能力也缺乏信
心，只有 61% 的领导者表示他们已做好
充分准备，而 2024 年这一比例为 73%。

这种不确定性和准备不足的混合情况，正
在对整个设计与制造行业产生深远的影
响。从支出的普遍减少到对新技术的热情
下降，领导者正在经历组织信心的缺失。

领导者认为未来的全 
球格局更加不确定

领导者感到应对未来不可 
预见的变化的准备不足

比 2024 年增加了  

10 个百分点

比 2024 年减少了  

12 个百分点

见解六
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2024 20252023

我的公司已做好充分准备应对未来不可预见的变化

与三年前相比，未来的全球格局更加不确定

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我的公司已准备好应对未来不可预见的宏观经济和地缘政治的变化。
�. 与三年前相比，未来的全球格局更加不确定。� 分制。前两个 = 同意。

全球不确定性正在影响组织信心

领导者对未来感到更加不确定，在应对未来方面也觉得准备不足
“显然，我们对当今世界的状
况感到担忧，其中包括多场
战争、地缘政治压力、环境
问题，以及所有这些对我们
所在地区的影响。目前世界
局势非常紧张，作为人类，
我们当然会担心这一点，这
将影响我们今天的社会和个
人，但同时我们也会担心这
会如何影响商业，更重要的
是，这会如何影响我们子孙
后代的未来等等。”

AMMAR AL ASSAM 
Dewan Architects 首席执行官，这是一
家总部位于阿联酋的建筑公司

见解六
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但在不确定时期，一些组织的表现比其他
组织要好。例如，在数字化成熟的组织中，
领导者认为自己为应对不可预见的变化
做好了更充分的准备 - 这些公司中 76% 
的领导者认为自己做好了准备，而在数字
化成熟度较低的组织中，这一比例仅为 
47%。数据高效型组织的信心最强，84% 
的组织领导者认为自己已准备好应对不
可预见的变化。这表明了设计与制造行业
数字化的另一个优势：提高韧性。

“您也可以从另一个角度看待全球情绪的下降，我们采取了非常乐观的态度，认为在疫
情造成的破坏中蕴藏着机会。然后，疫情迅速蔓延，迫使很多人开始使用云服务，更好
地进行沟通。我们当时为此苦苦挣扎。我们受邀在全球各地开展项目，客户希望我们与
世界各地的人建立合资企业。云服务还没有真正成为主流，但开始成为主流。所有这些
因素结合在一起，使我们能够足够敏捷，可以在两周内从 700 人或更多人在办公室办公
转变为每个人都在家办公，由于这种连通性，生产损失降到了最低。”

BRAD SONTER
Cox Architecture 实践设计技术主管，这是一家总部位于澳大利亚的设计建筑公司

见解六

60 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



50%

60%

55%

65%

70%

75%

85%

80%

美国 巴西 墨西哥 加拿大

我的公司已做好充分准备应对未来不可预见的变化

与三年前相比，未来的全球格局更加不确定

2024

2025

美洲地区

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我的公司已准备好应对未来不可预见的宏观经济和地缘政治的变化。�. 与三年前相比，未来的全球格局更加不确定。� 分制。前两个 = 同意。

在美国，准备程度下降幅度最大；在加拿大，
不确定性下降幅度最大

在美国和巴西，认为未来全球格局更加不
确定的受访者人数平均增加了约 10 个百
分点。与前一年相比，美国也感到准备不
足，69% 的领导者认为他们已准备好应对
不可预见的变化，下降了 11 个百分点。

在墨西哥和加拿大，这一趋势发生了逆
转。在墨西哥，与一年前的调查 (59%) 相
比，同意现在的不确定性更大的人数略
少 (56%)。在加拿大，这一差异更为明
显。2024 年，加拿大 72% 的受访者认为未
来更加不确定；而在今年的调查中，只有 
60% 的人同意这一观点，这表明加拿大是
少数几个对当前全球格局持乐观态度的
地区之一。

见解六：美洲地区
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中国 印度 新加坡 澳大利亚 韩国 日本

我的公司已做好充分准备应对未来不可预见的变化

与三年前相比，未来的全球格局更加不确定

亚太地区 2024

2025

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我的公司已准备好应对未来不可预见的宏观经济和地缘政治的变化。�. 与三年前相比，未来的全球格局更加不确定。
� 分制。前两个 = 同意。���� 年和 ���� 年的调查未收集新加坡的数据。

日本领导者感觉准备最不充分，新加坡领导者感觉最不确定
见解六：亚太地区
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大多数亚太地区企业领导者与全球趋势
一致，对不确定性的感知有所增加，而对
应对未来不可预见的变化的准备程度有
所下降。

中国是唯一一个认为其公司已做好准备应
对不可预见的变化的受访者比例略有上升
的国家（从 60% 上升至 63%）。日本 (37%) 
和韩国 (49%) 的领导者认为自己在应对
不可预见的宏观经济和地缘政治变化方面
准备不足。

总体而言，新加坡表示不确定性正在上升
的受访者比例最高，81% 的受访者认为
未来的全球格局更加不确定，而韩国对全
球格局最有信心，不确定性下降了 2 个百
分点。

“在不确定时期，许多企业优先考虑稳定而不是扩张。供
应链、成本上升和市场不稳定等问题导致企业更多地关
注效率提升和数字化转型。” 

ANDY YU
Build King Construction Ltd. 总监，这是一家总部位于香港的建筑服务公司

见解六：亚太地区
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荷兰西班牙法国意大利北欧中东德国英国土耳其

我的公司已做好充分准备应对未来不可预见的变化

与三年前相比，未来的全球格局更加不确定

欧洲、中东和非洲地区

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我的公司已准备好应对未来不可预见的宏观经济和地缘政治的变化。�. 与三年前相比，未来的全球格局更加不确定。
� 分制。前两个 = 同意。

北欧在准备程度和不确定性方面都出现了最大的波动
2024

2025

见解六：欧洲、中东和非洲地区
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在欧洲、中东和非洲地区，北欧的情绪同
比变化最大。该地区只有 57% 的领导者
认为自己已准备好应对不可预见的宏观
经济或地缘政治变化，与 2024 年的 88% 
相比大幅下降。

在北欧，认为不确定性正在上升的受访者
比例也急剧增加，从 26% 增加到 59%。不

确定性和准备程度的这种波动是由多种
因素共同作用造成的。在接受采访时，领
导者表示，这种不确定性和准备程度的波
动是刚刚开始影响该地区建筑业的全球
经济衰退的延迟效应，以及围绕各种关税
和贸易禁运影响的不确定性。

“我们是一家非常多元化的公司，因为我们在 100 多个国家/地区开
展业务，涉及价值链的许多要素和许多垂直领域：铁路、能源、建筑
等。所以，如果有负面影响，可以通过其他活动缓解。因此，我们并不
太担心，但可以肯定的是，这个行业必须对目前的情况保持谨慎。地
缘政治局势可能会产生影响。” 

PIERRE-YVES MASSILLE
Egis Group 首席技术官，这是一家总部位于法国的工程和咨询公司

见解六：欧洲、中东和非洲地区
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民用基础设施所有者 建筑物业主 石油和天然气 工程服务提供商 施工建设服务 公用事业和电信 建筑设计服务

我的公司已做好充分准备应对未来不可预见的变化

与三年前相比，未来的全球格局更加不确定

工程建设和运营

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我的公司已准备好应对未来不可预见的宏观经济和地缘政治的变化。�. 与三年前相比，未来的全球格局更加不确定。
� 分制。前两个 = 同意。

建筑设计服务在准备程度和不确定性方面都发生了巨大变化
2024

2025

见解六：工程建设和运营行业
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总体而言，工程建设和运营在应对不可预
见的变化的准备不如去年充分，其中建筑
设计服务的下降幅度最大，从 74% 降至 
46%，同比变化 38%。建筑设计服务行业
的领导者不仅认为他们的组织在应对不
可预见的变化方面准备不足，而且他们对
未来的信心也有所下降 - 认为未来不确定
的领导者数量同比增加了 21 个百分点。
从材料成本的增加到监管格局的转变和
人工智能的颠覆，建筑设计服务目前正在
看到并感受到持续的全球不确定性所带
来的影响。

“未来，技术采用者和非采用者之间的鸿沟似乎越来越大，而且这种差距还在不断扩大。
这为小公司利用新兴技术和建立新趋势提供了机会。不过，必须承认的是，在老牌公司内
部大规模整合此类技术可能并不总是可行的。”

OLIVER HALL
Stefan Antoni Olmesdahl Truen Architects (SAOTA) 的 BIM 经理 - 高级职员，这是一家总部位于南非的建筑设计公司

见解六：工程建设和运营行业

67 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



05
06
07
08

对人才的搜寻力度
加大，重点聚焦人
工智能技能

见解七
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近年来，设计与制造行业一直在努力寻找
技能型人才，而今年，这种斗争已经变得
严重，足以阻碍行业发展。58% 的企业领
导者表示，缺乏获得技能型人才的渠道
是公司发展的障碍，而 2024 年这一比例
为 43%。

在接受调查的几乎每个国家/地区，技能
型人才的缺口都在扩大，在某些国家/地
区，差距还相当大。例如，在德国，表示很
难找到技能型人才的组织数量从 28% 增
加到 61%。在北欧，这一数字从 18% 猛增
至 51%，同比增长了 183%。

在弥合和填补技能差距方面，数字化成熟
的公司具有明显优势。77% 的数字化成熟
公司将加大对数字化培训的投资，而在数
字化成熟度较低的公司中，这一比例仅为 
59%。与数字化成熟度较低的公司相比， 
他们实施持续学习计划的可能性更高， 分
别为 74% 和 55%。在人才方面，数字化成
熟的公司也看到了增长。27% 的数字化成
熟公司表示，数字化转型带来的好处是改
善了人才的招聘和保留，而在数字化成熟
度较低的公司中，这一比例仅为 18%。

的受访者表示，他们很难找
到具有合适技能的员工

2024

2025

45%

61%

见解七
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80%

60%

70%

40%

50%

20%

30%

很难找到具有合适技术
技能的新员工

缺乏获得技能型人才的渠道
是我公司发展的障碍

我的公司不得不因为员工缺
乏技术技能而解雇他们

我的公司正在实施一项持续
学习计划，以缓解技能型工人

的短缺问题

员工队伍正在迅速老龄化

−7%−7%

+14%+14%

+15%+15%+15%+15%
+16%+16%

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 很难找到具有合适技术技能的新员工。�. 我的公司不得不因为员工缺乏技术技能而解雇他们。�. 缺乏获得技能型人才的渠道是我公司发展的障碍。�. 员工队伍正在迅速老龄化。
�. 我的公司正在实施一项持续学习计划，以缓解技能型工人的短缺问题。� 分制。前两个 = 同意。

表示很难找到具有技术技能的候选人的领导者同比增长 ��%

近三分之二的组织正面临技能缺口
见解七
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全球 61% 的企业领导者认为，很难找到
具有合适技术技能的新员工，而前一年
这一比例为 45%。此外，表示因缺乏技
术技能而不得不解雇员工的领导者比例
从 35% 猛增至 49%，加剧了劳动力短缺
问题。

尽管存在这些困难，但领导者对其组织解
决人才问题的能力充满信心。在对开放式
调查问题的分析中，询问受访者他们的公
司如何解决缺乏技能型人才的问题时，只

有 5% 的受访者表示他们的公司没有解
决这个问题，低于去年的 11%。这些组织
表示，他们正通过与招聘人员合作或使用
有针对性的招聘信息，集中精力加强人才
招聘。

此外，领导者对其所在组织应对劳动力迅
速老龄化的挑战也更有信心；只有 5% 的
领导者认为他们的组织没有解决这个问
题，而去年这一比例为 20%。

“找到合适的人才具有挑战性。他们必须知道如
何使用软件，并对我们正在设计的产品有技术上
的了解。要找到合适的人才可能是非常困难的，
而且可能会花费很多。”

CHRISTIAN AHLERS
Lindner Group CAD 系统管理员，这是一家总部位于德国的室内装
修专业公司

见解七
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67%

69%

71%

73%

75%

2024 20252023

同意下列陈述的受访者的百分比：我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入。� 分制。前两个 = 同意。

尽管存在技能差距，但培训投资却有所下降 解决方案聚焦
Steelcase 是一家办公室、医院和教室家具制造商，
通过各种专注于员工队伍发展与包容性的举措解决
了技能差距问题。Steelcase 认识到多元化和可持续
员工队伍的重要性，因此与西密歇根艺术与技术中心 
(WMCAT) 等组织合作，提供艺术和技术实践课程、间
隔年课程和成人劳动力发展课程。此外，Steelcase 的 
Camp Ignite 通过领导力培训和实习为弱势青少年赋
能，为他们未来的职业生涯做好准备。该公司还通过教
育计划和灵活的工作安排，在印度浦那工厂为从事制造
业的女性提供支持。这些努力旨在建立多元化的人才梯
队、提高员工技能并创造包容性文化，最终使公司及其
所服务的社区受益。

详细了解  
关于 Steelcase 的信息

见解七
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弥合技能差距的方法之一是通过持续学
习计划加大对劳动力培训的投资，但持续
学习计划的实施率已从 2024 年的 71% 
下降到 64%。

撇开预算不谈，培训还面临其他挑战。近
一半的受访者 (48%) 表示他们没有资源
来设计内部培训计划，比 2024 年上升了 
10 个百分点，这表明劳动力市场的紧张正
在影响各组织的举措。

面对多重实施障碍，一些组织开始求助于
第三方来培训员工。虽然对于那些资源紧
张的组织来说，外部培训计划似乎是一个
理想的解决方案，但其有效性仍然值得怀
疑，52% 的领导者表示这些计划不能满足
其组织的需求。

值得注意的是，对于那些因缺乏技能型人
才而受阻的公司，只有 9% 的公司表示他
们正在使用人工智能来填补这一缺口。相
反，组织将重点放在了招聘具有人工智能
技能的员工上。

“我相信，任何人经过培养和培训，都可以出类
拔萃。人才发展就是提供合适的资源和成长机
会。对于我们的行业来说，重新思考如何培养人
才并为员工提供必要的技能至关重要。通过重新
思考如何培训和提升员工的技能，我们可以建立
一支能够满足现代建筑业需求的员工队伍。”

MICHAEL ZEPPIERI
Skanska 新兴技术部副总裁，这是一家总部位于瑞典的全球项目开
发和施工公司

“我们与大学开展了大量合作，这是一个培养新兴
人才的好渠道。我们有一个强大的实习项目，仅去
年就有 500 名实习生，我们将实习生视为未来的
员工。这样既能确保他们掌握我们需要的技术技
能，又能让他们融入我们的企业文化。”

JEFF SIEGEL
HNTB 的数字基础设施解决方案交付和组织增长官、高级副总裁兼 
HNTB 研究员，这是一家总部位于美国的交通基础设施设计公司

见解七

73 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



-2% 0% +5%

软件开发/编程

数字化设计技能

数字化项目管理

数据安全和数据保障方面的知识

实施/使用人工智能的能力

2024 2025 变化百分比

2

3

5

4

1

2

3

5

4

1

−0.8%

−1.5%

+0.1%

+0.5%

+4.9%

调查问题：您认为您的公司或组织在未来 � 年招聘时会优先考虑哪些技术或数字技能？
请选择所有适用选项。

人工智能技能是未来招聘的重中之重
见解七

“资源是最大的挑战，资源
是榜首。我们无法取代人
类；因此，资源至关重要。
随着技术越来越先进，让人
们了解技术、接受技术培训
以及参与其中变得越来越
困难。技术变得越来越难，
而且不会变得更简单。作为
从业者，我们被要求事半功
倍。我们的时间有限，很多
人没有时间去提升技能。”

BRAD SONTER
Cox Architecture 实践设计技术主管，
这是一家总部位于澳大利亚的设计建
筑公司
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“在接下来几年，随着衍生式人工智能的出现，我们需要一种与众不
同的人才。我们需要艺术家。我们需要有创造力的思想家。我们需要
问题解决者。我们不需要按按钮的人，因为这些任务将自动化。”

VEERENDRA PATIL
Zebu Animation Studios 创始人兼创意总监，这是一家总部位于印度的动画工作室

“但从设计、施工和运营的角度来看，人工智能扮演着非常重要的角
色。从生产效率的角度来看，我们可以使用不同的人工智能流程来帮
助提出设计建议，比如优化气流、优化空间。”

DR.KAREN BLAY，拥有城市规划硕士 (MCP)、理学学士学位 (BSC)、研究生教育证书 
(PGCERT)、理学硕士学位 (MSC)、哲学博士学位 (PHD)、高等教育学会会士 (FHEA)、美
国计算机协会会员 (MACM)、英国特许建造学会会员 (MCIOB)、英国医疗工程与物业管理
学会会员 (MIHEEM)
英国公立研究型大学拉夫堡大学数字建造和工程造价高级讲师

46% 的领导者表示，在未来几年招聘时，
他们优先考虑利用人工智能的能力，而 
2024 年这一比例为 41%。这表明，尽管今
年对这项技术采取了更加谨慎的态度，但
领导者仍然致力于将人工智能整合到其
组织中。

在行业层面，公用事业和电信行业对人工
智能技能的需求最大，58% 的领导者表示
会优先考虑人工智能。考虑到该行业也将
人工智能和技术视为其最大挑战，因此领
导者优先考虑能够缓解实施问题的技术技
能也就在情理之中了。

见解七
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20%

30%
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50%

60%

70%

80%

公用事业和电信 工程服务提供商 建筑物业主 民用基础设施所有者 石油和天然气 施工建设服务 建筑设计服务

很难找到具有合适技术技能的新员工

我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入

工程建设和运营 2024

2025

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 很难找到具有合适技术技能的新员工。�. 我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入。
� 分制。前两个 = 同意。

土木基础设施行业面临严重的技术技能短缺
见解七：工程建设和运营
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土木基础设施组织的技能差距正在大幅增
加。今年，该行业 61% 的领导者表示很难
找到合适的技术技能，而 2024 年这一比
例为 28%，同比增长了 118%。该行业难以
吸引年轻人才，他们认为土木工程不如其
他行业先进，这加剧了人们对劳动力老龄
化的担忧。

全球项目开发和施工公司 Skanska 

Sweden 的数字化开发主管 Linn Areno 
表示：“招募年轻一代是一项挑战。人们认
为我们的行业不够酷。就个人而言，这很
难，因为其他人都依赖于我们的行业。如果
没有道路，没有房屋，您将一无所有。年轻
一代想做一些很酷的电脑工作。”为了改变
这种形象并吸引子孙后代，Skanska 投资
了针对各年龄段学生（从大学生到学龄前
儿童）的外联计划。

“一个问题是教育。如今，我们正在培养更多的普通人才，而不是培养
专业人才。如今，我们看到的是机械工程师，而不是公用事业行业的机
械工程师或汽车行业的机械工程师。因此，我们认为，工程师至少需
要一到三年的时间才能有效地开展工作。” 

VINICIUS PRATA
Eletrobras 发电 BIM 委员会负责人，这是一家总部位于巴西的发电和输电公司

见解七：工程建设和运营
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90%
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生命科学制造 工业机械 建筑产品和制造 流程式制造 消费品 汽车、出行和其他交通工具

很难找到具有合适技术技能的新员工 

我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入

设计与制造 2024

2025

2024 和 2025

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 很难找到具有合适技术技能的新员工。�. 我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入。
� 分制。前两个 = 同意。

工业机械行业面临技能短缺急剧增加
见解七：设计与制造
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在工业机械行业，表示难以找到合适技
术技能的领导者人数增幅最大，从 2024 
年的 25% 增加到 65%，同比大幅增长了 
160%。虽然该行业也是表示公司计划在
数字技能培训方面投入更多资金的领导
者比例最高的行业之一，但今年这一数字
下降了 16 个百分点，降至 70%。领导者认
为，该行业的老式形象是他们难以找到人

才的原因 - 他们表示，年轻员工被他们认
为技术更先进的行业所吸引。

为了解决这个问题，该行业的领导者表
示，他们专注于针对学生的外联、招聘和
实习计划，以吸引他们在职业生涯之初就
加入该行业。

“与整个建筑行业熟练工人短缺的情况一样，在日本，如何应对工作方式改革也是一
项挑战。但作为解决这个问题的一种手段，我们正在引入新技术来提高生产力。”

HIDENORI SAITO
Takasago Thermal Engineering 的 DX 战略部兼 BIM 管理办公室部门经理， 
这是一家总部位于日本的空调设备公司

解决方案聚焦
Revolution Workshop 的劳动力发展计划提供的
不仅仅是就业机会，它们还为芝加哥西部和南部服
务不足社区的人们提供了一条通往稳定、繁荣未来
的道路。Revolution 公司的 Trade Pathways 和 
Professional Pathways 计划侧重于实用技能培训和
整体支持，包括金融知识、冲突解决和目标设定。这种
全面的方法为参与者在建筑行业的职业生涯做好准
备，确保他们做好就业准备并能够取得成功。尤其是 
Professional Pathways 计划，该计划提供工程、建筑
和施工管理方面的培训，以满足该行业在老员工退休
后对新技术工人的需求。通过促进与雇主的关系并提
供量身定制的培训，Revolution Workshop 弥合了建
筑劳动力供需之间的差距，促进了多元化并帮助社区
蓬勃发展。

详细了解关于  
Revolution Workshop 的信息

见解七：设计与制造
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广告、出版和平面设计电影和电视游戏

很难找到具有合适技术技能的新员工

我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入

传媒和娱乐

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 很难找到具有合适技术技能的新员工。�. 我公司计划在未来 � 年内加大对数字技能培训的投入。
� 分制。前两个 = 同意。

游戏行业在寻找技能型人才方面面临最大挑战
2024

2025

2024 和 2025

见解七：传媒和娱乐
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传媒和娱乐行业领导者对人才紧缺问题
并不陌生，59% 的受访者表示他们很难找
到合适的技术技能人才。

受最近整个行业大规模裁员的影响，游
戏行业的人才短缺最为严重，62% 的领
导者认为很难找到技能型人才，而去年
这一比例为 36%，同时电影和电视行业 
(59%) 以及广告行业 (57%) 也感受到了
人才紧缺。

为了弥补这一差距，传媒和娱乐行业的领
导者计划增加对数字技能培训的投资，而
工程建设和运营以及设计与制造行业的
数字投资却在下降。考虑到人工智能和新
兴技术对行业的巨大颠覆性影响，从知识
产权问题到大规模的作家和演员罢工，这
样做是有道理的。这表明该行业正在寻求
将未来的干扰降到最低，并跟上该行业快
速发展的技术步伐。

“由于工具不断发生变化，我们创建了一个名为 Learn OK Please 的项目。
我们的二维动画美工人员正在学习如何使用三维软件，我们的三维美工人员
正在学习如何使用插图。我们做了大量交叉训练。超级专业化的时代已经结
束。您需要拥有多种技能的美工人员和依赖性部门。如果您在做纹理，您应
该能够了解光照、曲面构建和基本合成。”

VEERENDRA PATIL
Zebu Animation Studios 创始人兼创意总监，这是一家总部位于印度的动画工作室

见解七：传媒和娱乐
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投资仍然强劲， 
但反映出不确定性

见解八
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今年的未来投资预测有所下降，但依然强
劲：66% 的企业领导者表示，他们的组织
将在未来三年增加或大幅增加投资。虽然
这反映了人们对未来的信心，但这一数字
与 2024 年的 80% 相比有所下降，这表明
在不确定的地缘政治和宏观经济环境下，
领导者更加保守。

然而，数字化成熟组织对未来更加乐
观，80% 的领导者计划增加未来投资，而

在数字化成熟度较低的公司中，这一比例
仅为 53%。

此外，数据高效型公司的未来投资更
高，86% 的领导者表示他们将增加未来投
资。这表明组织从他们的投资中获得了巨
大收益，并且数字化转型工作可能缓解了
实施方面的挑战，从而实现了长期的成本
节约和生产力提高。

“公司都在为未来更艰难的时期做准备，因此避免盲目扩张。资源有限，不确定性增加，因此企业通常会缩减
运营以维护安全。此外，市场机会减少，导致成功率降低，这也导致投资减少。这是进入周期性衰退的一部
分，这种反应是正常的。”

陆伟峰
森松国际控股有限公司高级副总裁，这是一家总部位于中国的全球制造和解决方案公司

80%
2024

增加或大力增加投资

66%
2025

企业缩减投资计划

见解八
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2024

2025

52%16%3%1% 28%

51%24%7%2% 15%

大幅减少 增加减少 保持大致相同 大幅增加

调查问题：您认为贵公司或组织的投资水平在未来 � 年将发生怎样的变化？
� 分制。

三分之二的组织将增加投资，低于 ���� 年的水平

未来投资依然强劲
见解八
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在《2024 设计与制造现状》报告中，美国
尤为乐观，90% 的受访者表示，他们公司
的投资水平将在未来三年内提高。

一年后，受高利率等因素的影响，这一数
字降至 73%，下降了 19%。加拿大今年同
样持谨慎态度，只有 58% 的受访者表示，
他们公司将在未来三年内增加或大幅增
加投资，同比下降 21%。

2024 2025

50%

60%

70%

80%

90% 美洲地区

美国

墨西哥

巴西

加拿大

调查问题：您认为贵公司或组织的投资水平在未来 � 年将发生怎样的变化？� 分制。前两个 = 增加。

加拿大和美国的未来投资降幅最大
“我认为支出减少是由于经
济的不确定性。我们希望专
注于我们知道自己能做好的
事情，而不是增加或引入任
何新的风险。”

BLAINE BUENGER
Foth 基础设施解决方案技术总监，这
是一家总部位于美国的科学、工程和
技术公司

见解八：美洲地区

85 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



“韩国没有那么乐观。他们有大型项目融资事业部。但由于利率高，
项目融资业务不像过去那么活跃。在过去三年，包括钢筋、混凝土和
劳动力在内的原材料的市场价格出现了上涨。这些因素阻碍了不同
举措和项目的盈利能力。”

YONGSIK JEONG
Samoo Architects & Engineers 可持续设计团队副总裁，这是一家总部位于韩国的全球建筑和
工程公司

与世界其他国家/地区相比，中国表示将
在未来三年增加投资的领导者比例没有
下降。在亚太地区，认为组织投资将增加
或大幅增加的领导者人数同比大幅下降。
虽然中国可能是唯一一个有更多领导者

表示将增加投资的国家，但印度仍然在该
地区处于领先地位，有 84% 的领导者表
示将增加投资。

2024 2025

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100% 亚太地区

日本

韩国

澳大利亚

新加坡

中国

印度

调查问题：您认为贵公司或组织的投资水平在未来 � 年将发生怎样的变化？� 分制。前两个 = 增加。
���� 年和 ���� 年的调查未收集新加坡的数据。

中国是唯一增加未来投资的国家
见解八：亚太地区
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在工程建设和运营的所有行业中，未来将
增加投资的领导者比例都在下降，而建筑
设计服务以及石油和天然气行业的下降
幅度最大。

特别是建筑设计服务正在控制支出，该
行业只有 55% 的领导者表示他们将在未
来三年增加投资，同比下降 28%。考虑到
该行业面临的材料和劳动力成本上升以
及供应链脆弱等多重压力，这种情况是合
理的。

石油和天然气的支出也同比大幅下
降，61% 的领导者表示将增加投资，而 
2024 年这一比例为 84%。受多种因素影响

（例如，他们担心在消费支出紧缩的情况
下供应过剩），石油生产商在支出方面采
取了更为保守的态度，减少资本投资，集
中精力提高运营效率。

50%

60%

70%

80%

90%

2024 2025

工程建设和运营

建筑物业主

公用事业和电信

施工建设服务

工程服务提供商

石油和天然气

建筑设计服务

民用基础设施所有者

调查问题：您认为贵公司或组织的投资水平在未来 � 年将发生怎样的变化？� 分制。前两个 = 增加。

建筑设计服务、石油和天然气行业投资水平
下降幅度最大“我们服务于澳大利亚市场，除新西兰外，我们不出口。我们有点像

一个孤岛，而即使是我们这个孤岛也受到了世界局势的影响。建设减
少，投资减少，可用资金减少。这是对世界局势的一种反应。”

SHARMY FRANCIS
InfraBuild 创新经理，这是一家总部位于澳大利亚的钢铁制造公司

见解八：工程建设和运营行业
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80%70%60%50%40%30%20%10%0%

我公司正在考虑进入新市场

我公司正在计划提供新服务

2024 2025

同意下列陈述的受访者的百分比：�. 我公司正在考虑进入新市场。�. 我公司正在计划提供新服务。
调查问题：您在多大程度上同意或不同意贵公司或组织正在采取以下措施来增强韧性？� 分制。前两个 = 同意。

公司正在缩减扩张力度
见解八
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大多数接受《2025 设计与制造现状》报告
调查的领导者表示，他们公司将继续投资
进入新市场以及提供新产品和服务，但投
资比例低于去年，67% 的领导者表示今
年将进入新市场，而 2024 年这一比例为 
75%。提供新服务的热情也有所下降， 今
年有 69% 的领导者表示他们将提供新服
务，而之前这一比例为 77%。

这些发现与今年全球经济下滑的趋势相
呼应，并与近期控制成本的努力相吻合。

但是，与设计与制造行业的许多方面一
样，数字化成熟的组织受到这种普遍紧缩
政策影响的可能性要小得多。77% 的数字
化成熟公司表示正在考虑进入新市场，而
在数字化成熟度较低的公司中，这一比例
仅为 57%。他们提供新产品和服务的可能
性 (79%) 也比同类公司 (60%) 要大，他们
增加招聘投资的可能性 (67%) 也比同类
公司 (42%) 要大。这些行动为数字化成熟
组织带来了竞争优势，使他们能够在其他
组织因市场压力而收缩时能继续扩张。

“资源有限，随着不确定性的增加，企业往往会采取更谨
慎的态度。因此，在当前信心下降的情况下，采取防御战
略是自然而然的，减少投资也是理性的决定。在方向不明
的情况下进行大量投资并不明智，谨慎才是明智之举。”

陆伟峰
森松国际控股有限公司高级副总裁，这是一家总部位于中国的全球制造和解决
方案公司

见解八
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尽管近期面临种种不利因素，但设计与制
造行业的领导者都专注于解决当前的问
题，并着眼于未来的机遇。虽然短期内还
需谨慎，但想要获得竞争优势的领导者需
要考虑现在投资数字化转型的长期好处，
以及落后可能对整个组织造成的影响。结论
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在 2025 年的报告中，Autodesk 调查并采
访了 5594 名行业领导者、未来学家和专
家。他们分别来自不同国家的工程建设和
运营行业、产品设计与制造行业，以及传
媒和娱乐行业。本报告包含此次研究的主
要成果，其中包括不同领域和不同区域的
详细信息。

定量数据 (n=5560) 是在 2024 年 5 月至 
8 月期间通过 20 分钟的在线调查收集
的。4 Autodesk 与 Qualtrics 合作收集了
这些数据。此外，在 2024 年 10 月至 11 月
期间，本研究对公司领导者和未来学家进
行了 34 次定性访谈。

方法论
的调查参与者是公司决策者
68%

的受访者表示，其主要使用  
Autodesk 设计与制造软件

34%

是其平均从业年限
11 年

4	 《2025 设计与制造现状》问卷调查
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21% 施工建设服务
19% 工程服务提供商
15% 公用事业和电信
13% 建筑物业主
12% 建筑设计服务
10% 民用基础设施所有者
8% 石油和天然气
3% 采矿

工程建设和运
营行业总计 

1965 人

26% 消费品
16% 汽车、出行和其他交通工具
16% 流程式制造
13% 工业机械
12% 建筑产品和制造
11% 生命科学制造
6% 航空航天和国防设备

38% 广告、出版和平面设计
32% 游戏
30% 电影和电视

22% 澳大利亚
21% 中国
21% 印度
21% 日本
8% 新加坡
7% 韩国

19% 法国
19% 德国
19% 英国
11% 中东
8% 北欧
6% 意大利
6% 荷兰
6% 西班牙
6% 土耳其

49% 美国
17% 巴西
17% 加拿大
17% 墨西哥

设计与制
造行业总计 

1925 人

传媒和娱
乐行业总计 

1670 人

亚太地区总计 
2152 人

欧洲、中东
和非洲地区总计 

2471 人

美洲地区总计 
937 人

受访者细分

92 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



人工智能领导者：
受访者被问及其公司在整合人工智能 (AI) 技术方面的
进展情况。认为自己的组织“接近目标”或“已经实现目
标”的受访者被视为人工智能领导者。

数据高效型公司：
受访者被问及：“您认为贵公司或组织在利用数据方面
的效率如何？”在 4 分制中回答“非常有效”的公司被称
为数据高效型公司。这占受访者的 19%。

数字化成熟度：
受访者被问及他们的公司在转型的道路中走了多远。
将其组织描述为数字化转型过程的“早期”或“中期”的
受访者被视为数字化成熟度较低的公司。那些回复“
正在接近”或“已经实现”数字化转型目标的受访者被
视为数字化成熟度较高的公司。在《2025 设计与制造
现状》受访者中，有 2784 名（或 50%）在数字化方面
已经成熟。

可持续性/可持续发展：
有关可持续性/可持续发展的调查问题，例如在公司正
在做出的变革清单中，重点关注的是环境可持续性，但
是，该定义并没有明确予以说明。

在一对一的访谈中，本报告使用了联合国给出的描述
性定义：“在满足当代人的需求的同时，而又不损害子
孙后代满足其自身需求的能力。”受访者被告知这包括
与环境（减轻对气候变化的影响）、社区（社会福祉、改
善人民生活）和公司治理相关的努力。

领导者和专家：
•	 领导者：68% 的调查参与者是公司决策者。在本报

告中，该群体被称为“领导者”。领导者群体的职位
包括企业主/企业家、董事、副总裁和首席级高管。

•	 专家：其余 32% 的受访者被称为“专家”。该群体包
括非管理级别的受访者和经理。 

地区：
亚太地区：亚太地区

澳大利亚、中国、印度、日本、新加坡、韩国

欧洲、中东和非洲地区：欧洲、中东和非洲地区
法国、德国、意大利、中东（沙特阿拉伯、阿联酋）、
荷兰、北欧（丹麦、芬兰、挪威、瑞典）、西班牙、土耳
其、英国

美洲地区：北美洲、中美洲和南美洲
巴西、加拿大、墨西哥、美国

术语表

行业：
AECO：工程建设和运营

•	 建筑设计服务
•	 建筑物业主（即开发商、房地产公司、政府）
•	 民用基础设施所有者（例如交通和水利领域的基础

设施）
•	 施工建设服务
•	 工程服务提供商
•	 采矿
•	 石油和天然气
•	 公用事业和电信
 
D&M：设计与制造

•	 航空航天和国防设备
•	 汽车、出行和其他交通工具（包括供应链）
•	 建筑产品和制造
•	 消费品
•	 工业机械
•	 生命科学制造
•	 流程式制造
 
M&E：传媒和娱乐

•	 广告、出版和平面设计
•	 电影和电视
•	 游戏

93 2025 STATE OF DESIGN & MAKE



致谢
Andy Yu
总监
Build King  
Construction Ltd.

Brad Sonter
实践设计技术主管
Cox Architecture

Pierre-Yves Massille
首席技术官
Egis Group

Ammar Al Assam
首席执行官
Dewan Architects

Vinicius Prata
发电 BIM 委员会负责人
Eletrobras

Mohamad Kassir
全球 BIM 经理
Egis Group

Gregory Zatka
数字资产管理主管
巴塞尔-米卢斯-弗赖堡
欧洲机场

Jeff Siegel	
数字基础设施解决方
案交付和组织增长官、
高级副总裁兼 HNTB 
研究员
HNTB

Sharmy Francis
创新经理
InfraBuild

Blaine Buenger
基础设施解决方案技
术总监
Foth

Christian Ahlers
CAD 系统管理员
Lindner Group

Anna Noneder
BIM 和变革经理
Lindner Group

Autodesk 感谢以下行业领导者，他们参与了深入的
访谈，讨论了行业趋势以及他们的公司应对不断变化
的时代的方式。
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Michael Zeppieri
新兴技术部副总裁
Skanska

Nitesh Alagh
数字工程、可持续性和
新兴技术业务主管
Severn Trent Water

Linn Areno
数字化开发主管
Skanska Sweden

Amarnath Patnam
设计技术主管
Sobha Realty

Robert Hicks
战略合作伙伴经理
Skanska

Hidenori Saito
DX 战略部兼 BIM 管理
办公室部门经理
Takasago Thermal 
Engineering

Fumihiro Ojima
价值创造办公室数字创
新部总经理
东急建设株式会社

Oliver Hall	
BIM 经理 - 高级职员
Stefan Antoni 
Olmesdahl Truen 
Architects (SAOTA)

Dongsoo Han
首席执行官
z-emotion

Jun Xue
工业设计数字设计总监
Xiaomi EV

Veerendra Patil
创始人兼创意总监
Zebu Animation 
Studios

陆伟峰
高级副总裁
森松国际控股有限公司

Lars Albjerg
BIM 主管
Novo Nordisk 

Dr. Max Clark
高级副总裁、欧洲、中东
和非洲地区首席技术官
兼部门经理
Parsons

Marcelo Piller
工程与创新总监
OEC Engenharia

Yongsik Jeong
可持续设计团队副总裁
Samoo Architects  
& Engineers

Eng. Tarek ElGamal
董事长
Redcon Construction

Brian Alting
负责人兼技术总监
Moody Nolan

Dr. Karen Blay 拥有理学
学士 (BSc)、理学硕士学
位 (MSc)、研究生教育证书 
(PgCert)、哲学博士学位 
(PhD)、高等教育学会会士 
(FHEA)、美国计算机协会
会员 (MACM)、英国特许建
造学会会员 (MCIOB)、英
国医疗工程与物业管理学
会会员 (MIHEEM)
数字建造和工程造价高
级讲师
拉夫堡大学 
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关于 Autodesk
Autodesk 正在改变世界的设计和制造之道。我们的技术遍及工程建设、产品设计与制造、传媒和娱乐领域，赋能世界各地的创新者去解决大大小小的挑战。从更环保的建筑到更智能的产品，再到更令人
着迷的影视大片，Autodesk 软件将帮助客户为所有人设计和创造一个更美好的世界。有关详细信息，请访问 autodesk.com.cn 或在社交媒体上关注 @autodesk。
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